

Notulen ALV dinsdag 18 juni 2024

21 leden aanwezig

Afmeldingen: Barbara van Leiden, Care Groenendijk, Danielle Lievaart, Herjan Treurniet

### **1. Opening en mededelingen door Ronald**

Maurits Versteegh stelt zichzelf voor als nieuwe commissaris RvC.

### **2. Verslag ALV november 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld**

### **3. Voorstellen en benoemen nieuwe leden RvC**

Martien vertelt over de rol van de RvC en de redenen waarom gekozen is voor de voorgestelde commissarissen. Maurits Versteegh heeft bij de Rabobank gewerkt, is nu zelfstandig financieel adviseur en is bevlogen met een moestuin, Siona van Boven, Vegaboerderij lid en vrijwilliger en werkt bij een communicatiebureau en Trudie Bukman, de oprichter van de verpakkingsvrije winkel Zonder Meer in Bodegraven en eveneens financieel adviseur. Alle drie worden met instemming van de ALV benoemt tot RvC lid

### **4. Actualiteit op de boerderij**

Gert vertelt over de werkzaamheden op de boerderij, de uitdagingen met betrekking tot het weer en het positieve gevoel onder de club vrijwilligers. De Vegaboerderij wordt door steeds meer mensen gedragen. Roos vertelt over het advies van Isabel Duiniveld - adviseur en coach bij Herenboeren - en dat zij een goed advies heeft gegeven over de investeringen die we moeten doen qua materieel en organisatie. Roos geeft aan het werk met de vrijwilligers heel leuk te vinden en krijgt bijval van de aanwezige leden. De sfeer is goed.

### **5. Investeringen n.a.v. actualiteit op boerderij en toekomstige locatie**

Ronald en Roos vertellen over de investeringen die op advies van Isabel Duiniveld zijn gedaan, met als grootste aanschaf een één-asser. Dit is een kleine trekker die licht is – niet snel wegzakt in de natte grond – en dus makkelijker het land op kan. Het apparaat is multi inzetbaar met klepelmaaier, haakse frees en rotorkoepel. De investering in deze nieuwe machine is bijna 10.000 euro. Roos legt uit dat een goede mechanisatie belangrijk is zeker met het oog op groei van ons ledenbestand en ontlasting van het dagelijkse werk. En we nemen de machine mee naar de nieuwe locatie.

Ook moeten we een betere hygiëne waarborgen. Daarvoor gaan we rondom de keet een schaduwplek en een uitgifteplek maken

We wachten met een extra investeringen in de kassen omdat deze tijdelijk zijn en niet meegaan naar de nieuwe locatie. Irrigatie in de kassen wordt wél verbeterd. Besloten is om nu geen koelcel aan te schaffen. Rondom een nieuwe locatie is er beweging, wij hopen begin 2025 hier meer duidelijkheid over te geven.

Ton vraagt of er een afdak komt voor de nieuwe machine. Daar wordt inderdaad voor gezorgd. Het aanleggen van een waterleiding is technisch gezien niet mogelijk. Roos stelt voor om als aanvulling nog een watertank te kopen (kost een paar tientjes) om voor spoelwater bij de keet te zorgen. Deze wordt mogelijk meegenomen bij de totale investeringen.

### **6. Jaarrekening en jaarverslag 2023**

Ingrid geeft een toelichting op de jaarrekening aan de hand van het jaarverslag 2023 en de jaarrekening. Ondanks achterblijvende ledengroei (t.o.v. de begroting) hadden we een minder negatief resultaat dan begroot. Dit kwam onder andere door de uitgavenstop die halverwege 2023 werd ingevoerd en diverse kostenposten vielen positiever uit. Besproken is hoe in 2023 de uitgaventop tot stand kwam en hoe we dat dit jaar voorkomen.

Advies RvC op de jaarrekening is positief met de aanvulling om infographics toe te voegen. De ALV gaat akkoord met de financiële verantwoording over 2023 en geeft het bestuur decharge over het gevoerde beleid.

Ingrid verstrekt ter plekke een aantal infographics.

### **7. Stand van zaken ledenontwikkeling**

Martijn vertelt dat ieder jaar tot nu toe totaal anders was qua ledenontwikkeling. Er blijven wel leden bijkomen maar de wisselingen nemen toe. Bijv. mensen nemen minder of geen pakketten af, verhuizen, We sturen strakker op het binnenhalen van proefleden door bijvoorbeeld na te bellen. Roos geeft de suggestie om proefpakketten alleen eind zomer uit te geven omdat er dan grootste kans is op overvloed. Roos vertelt dat er vaak onduidelijkheid is over het aantal leden/proefleden die niet komen. Zeker als de pakketten klein zijn komen er vaak mensen niet. (Overigens geven proefleden als argument aan om **niet** lid te worden dat de pakketten te groot zijn).

We gaan via de nieuwsbrief laten aanmelden voor ophalen proefpakket en leden laten afmelden bij niet-ophalen, zodat per week meer inzicht is in de te oogsten aantallen. Vraag van Bart naar de reden van het niet lid worden. Martien vertelt welke argumenten we hebben om lid te worden en welke maatregelen er zijn genomen om meer mensen te kunnen aantrekken.

### **8. Stand van zaken marketing en communicatie**

Eefje vertelt over de werkzaamheden rondom communicatie en marketing. De markten lopen goed en we richten ons op markten waar onze doelgroep komt. De online zichtbaarheid kan beter en we vragen nog vrijwilligers die foto's via de socials delen. We zorgen regelmatig voor free publicity, zoals deze week het bezoek van een schoolklas aan de boerderij. We doen een oproep in de nieuwsbrief voor meer vrijwilligers die willen helpen op markten.

### **9. (her)benoeming bestuursleden en aankondiging aftredend**

Gert Rijksen wordt herbenoemd door de ALV. Lia Nottelman wordt voorgedragen als bestuurslid en aangenomen. Ze vertelt over de bbq die wordt georganiseerd en over de mededelingen app waarin alleen oproepen staan. Ook kunnen mensen die overdag geen tijd hebben om te helpen nu ook op twee avonden komen. Met name handig omdat er dan ook gelijk slakken geraapt kunnen worden.

Herbenoeming Eefje, mits er op korte termijn ondersteuning komt bij marketing en communicatie. Martijn neemt eind dit jaar afscheid na 3 jaar ledenadministratie. We zijn op zoek naar een opvolger.

### **10. Rondvraag:**

Gerda vraagt wat er gebeurt met de groenten die over zijn. Martien legt uit dat het doneren aan de voedselbank niet altijd een mogelijkheid is. De tip wordt gegeven om dit nogmaals te vragen.

Lia vraagt hoe lang mensen op een donorpakket mogen blijven. Martijn legt uit dat het de bedoeling is dat mensen op termijn wel lid worden. Het is nu nog niet aan de orde om de periode in te perken.

Ina vraagt of we op de Najaarsmarkt staan: niet helemaal onze doelgroep maar wel goed voor de zichtbaarheid.